



石獅市招來五祖武術館在建聯酒店舉行成立大會 王劍雄榮任首屆館長



石狮市招来师生联谊会首届会长黄明看

林金恋 邱尚城 王剑雄 黄明看 卢俊杰 邱金雄

石狮市招来五祖武術館

林金恋 姜雄雄 黄明看 邱金雄 揭牌仪式留念



石狮市招来师生联谊会招集人林金恋
石狮市招来五祖武术馆馆长王剑雄授牌

石狮市文体局副局长邱尚城为石狮市
招来五祖武术馆馆长王剑雄颁发证书

石狮市武术协会主席邱金雄
石狮市招来五祖武术馆王剑雄馆长



石狮市新湖武术馆吴明祥 邱金雄 黄明看 卢



石狮市招来五祖武术馆首届馆长王剑雄



石狮市侨乡武术馆馆长周盟渊师伯
石狮市招来五祖师生联谊会首届会长黄明看

2024年12月30日上午，石獅市招來五祖武術館在石獅建聯大酒店舉行成立慶典，王劍雄擔任首任館長。泉州市原副市長周焜民惠賜墨寶致賀，石獅市文體局副局長邱尚城，寶蓋鎮人民政府主任盧俊傑，石獅市武術協會主席邱金雄，石獲市僑鄉武術館館長周盟淵，石獲市新湖武術館吳明祥，及各地武術界精英等出席參加慶典，轟動整個泉州地區。

五祖拳於2008年被國務院列入國家級非物質文化遺產名錄。20世紀三四十年代，有泉州南門外武術雙雄（王招來、周志強），遠近聞名，弟子眾多。為弘揚五祖文化，在石獲市武術協會的推動下，經王招來第一批弟子、石獲市知名企業家林金戀以及多位王招來五祖拳傳人及後人的探討，決定成立石獲市招來五祖武術館。